GRUNDRISS -— J
. - 9. OBERGESCHOSS s

L

"
E5)

WOHNUNGSTYPEN ' )

Stapfenstrasse 5| > ZIMMER 3%, ZIMMER
Wohnfliache 98.16 m? Wohnflache 79.60 m?
Balkon 8.60 m? Balkon 8.82 m?
Wohnflache 79.33 m? Wohnflache 92.45 m?
Balkon 8.82 m? Balkon 8.82 m? )
DIE GROSSZUGIGEN BALKONE LADEN ZUM
ENTSPANNEN EIN UND BIETEN SPEZIELL IN DEN
21> Zimmer 4Y, ZIMMER OBEREN STOCKWERKEN EINE HERRLICHE

Stapfenstrasse 55

Wohnflache 57.64 m? Wohnflache 93.80 m? AUSSICHT AUF DIE BERGE UND UMGEBUNG:

Balkon 8.82 m? Balkon 8.60 m?
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